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GOVERNMENT COLLEGE BIROHAR ( JHAJJAR) 

ANALYSIS OF TEACHERS FEEDBACK AND ACTION TAKEN  

(SESSION 2020-21) 

 

Teachers’ Feedback is an essential element of the learning process. The college collects 

the feedback on various aspects from the teachers using structured questionnaire and 

inviting suggestions. The feedback collected from the teachers has been analysed and 

action taken to strengthen the quality of teaching learning environment and to look for 

opportunities to improve overall performances including teacher in classroom 

engagement with students to bring excellence in teaching and learning. This 

questionnaire is intended to collect information relating to the satisfaction towards 

facilities and services provided for creating conducive atmosphere for teaching and 

learning. The information provided by the teachers was kept confidential and was 

used as important feedback for quality improvement of the various courses and 

programmes offered by college. In order to arrive at comprehensive results, statistical 

analysis and graphic representations has been undertaken. The responses are scored 

in a Binary Questions form. Parents indicate his / her level of agreement with the 

following statements by selecting appropriate option. 

 The IQAC and NAAC Members haveanalysed the responses of teachers’ feedback 

form and report submitted to authorities, who in turn discuss at various fora, 

including meetings with the head of the departments, IQAC and Staff Members. 

QUESTIONS & RESPONSES COVERED ARE GIVEN BELOW 
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2. 

Feedback Form of College Facilities, Govt. College, Birohar (Jhajar), Session 2020-2021. 

Feedback Form of College Facilities, 
Govt. College, Birohar (Jhajar), Session 

3. 

2020-2021. 

* Indicates required question 

1. Email * 

The purpose.of this Goggle feedback form is to receive feedback from the teaching 
faculty members and thereafter improve the quality of the institution in every 
Criteria/field. 

1. Name of the Faculty Member? * 

2. Designation of the Faculty Member?* 

Mark only one oval. 

Associate Professor 

Assistant Professor 

Extension Lecturer 

4. 3. Subject of the Faculty Member? * 

5. 4. Contact Number of the Faculty Member? 

https://docs.google.com/forms/d/1 Rdb4g571 IYM_ lamnifbNHHBh8a4ioyGwwGVTle5V5d4/edit 

Bird Principal 
H.E.S.! 

Dropdown 
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6. 

7. 

8. 

9. 

Faculty Members: Feedback Form 

The purpose of the Goggle feedback form is to improve and enhance in the existing 

facilities of the College. 

1. The college library has sufficient books of your subject?* 00 
Mark only one oval. 

00 

Yes 

No 

2.The sitting arrangement in the Library and availability of books, newspapers 
and magazines are sufficient or not ? 

Feedback Form: Parents' Response. Government Collene Rirnbar (Ihaiar) Seccinn 2020-21 

Mark only one oval. 

00 

Yes 

No 

Feedback Fom of College Facilities, Govt. College, Birohar (Jhajar), Session 2020-2021. 

3. Are you satisfied with the college library as Information Centre ?* 

Mark only one oval. 

Yes 

No 

4. Are you satisfied with the available drinking water facility in the college ? * 

Mark only one oval. 

Yes 

No 

httos://docs.google.com/forms/d/1 Rdb4q571IYM _lamnifbNHHBh8a4ioyGwwGVTle5V5d4/edit 2/5 
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10. 

11. 

12. 

13 

5. Are yOu satisfied with urinal facility available in the college ?* 

Mark only one oval. 
O0 

14 

Yes 
No 

6. Are you satisfied with the available Physical Infrastructure in the college ?* 

Mark only one oval. 

Yes 

No 

7. Are you satisfied with the college available laboratories tools and apparatus 

and other resources? 

Feedback Form of College Faciities, Govt. College. Birohar (Jhajar), Session 2020-2021. 

Mark only one oval. 

O00 

Yes 

No 

Do Not Belong to Science Faculty 

8. Are you satisfies with the sports and games' activities in the college ?* 

Mark only one oval. 

Yes 

No 

9. Are you satisfied with the co-curricular activities in the college ?* 

Mark only one oval 

Yes 

No 

https: 
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15. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

10. What steps have you taken to beautify the college campUs ?* 

11. Are you satisfied with the behaviour and working style of the Head of 

Institution ? 

Mark only one oval. 

00 

00F Yes 

Feedback Fom of College Facilities, Govt. College. Birohar (Jhajjar), Session 2020-2021. 

No 

12. Are you satisfied with your classroom teaching? * 

Mark only one oval. 

Yes 

No 

13. What steps have you taken to improve the quality of teaching- learning -

process? 

14. To enhance and enrich your teaching skills and pedagogies/methods which * 

Course ITraining / Workshop have you completed during the current session? 

15. To improve the facilities and enhance the qualitjes of the college give your 
useful suggestions/ remarks. 

Covt 

This content is neither created nor endorsed by Google. 
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Feedback Form of College Facilities, Govt. 
College, Birohar (Jhajar), Session 2020 
2021. 
39 responses 

Publish analytics 

1. Name of the Faculty Member? 

39 responses 

3 

1 

Feedback Form of College Facilities, Govt. College, 8irohar (Jhajar), Session 2020-20Z1. 

2 (5.15) 

Ajay Singh 

39 responses 

2 (5.1%) 

2. Designation of the Faculty Member? 

41% 
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Dr.ajay Kumar Dr. Amardeep 
Kamlesh Rani Dr. amardeep Dr Monika 

41% 

2 (5.1%) 

17.9% 

Mirnal 

2 (5.1%) 

Pawan Kumar 

Pardeep Kumar 
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Rashmi 

Associate Professor 

Assistant Professor 

Extension Lecturer 

|0 Copy 
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U Copy 
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7/8/24, 10: 
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O Copy 

3. 

Subject 
of 
the 

Faculty 

Member? 

39 responses 

W24, 10:55 AM 

10.0 

10 (25.69%) 

15. 

7.5 

4 

4 (10.3%) 

5.0 

3 (7.7%) 

2 

2 

2 (5.1%) 

2 

2 (5.1%) 

2 
2.5 

1 (2.691)(2.,691)(2.6%) 

1 (2.6%) 

0.0 

Sociology 

Mathematics 

English 

Aart 

history 

Physics 

Hindi 

Commerce 

|0 Copy 

4. 

Contact 

Number 
of 
the 

Faculty 

Member? 

38 responses 

4 

3 (7.9%) 

4 (10.5%) 

3 

2 (5.3%) 

2 ((2(5.3%) 

2 (5.3%) 

2 

1 
1 

9817462711 

9728843145 

9466960340 

8930305676 

7027846341 

099919. 

9813081149 

9588192354 

9416812691 

08059991936 

Faculty 

Mcmbers 

Fccdback 

Form 

O Copy 

1. 

The 

college 

library 

has 

sufficient 

books 
of 

your 

subject? 

39 responses 

Yes No 

15.4% 

84.6% 

218 
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Feedback 

Fom 
of 

College 

Facilities, 

Govt. 

College, 

Birohar 

(Jhajar), 

Session 

2020-2021. 

|D Copy 

2.The 

sitting 

arrangement 
in 
the 

Library 

and 

availability 
of 

books, 

newspapers 

and 

magazines 
are 

sufficient 
or 
not 
? 

39 responses 

Yes 
No 

10.3% 

89.7% 

U Copy 

3. 

Are 

you 

satisfied 

with 

the 

college 

library 
as 

Information 

Centre ? 

39 responses 

Yes No 

7.7% 

92.3% 

0 Copy 

4. 

Are 

you 

satisfied 

with 
the 

available 

drinking 

water 

facility 
in 

the 

college 

? 

39 responses 

Yes No 

38.5% 

61.5% 

Colege 
ana K 
Pincipal 

HES4 
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|O Copy 

5. Are you 

7 

Yes No 

35.9% 

64.1% 

|0 Copy 

6. 

Are 

you 

satisfied 

with 
the 

available 

Physical 

Infrastructure 
in 

the 

college ? 39 responses 

Yes No 

94.9% 

O Copy 

7. 

Are 

you 

satisfied 

with 

the 

college 

available 

laboratories 

tools 

and 

apparatus 

and 

other 

resources? 

39 responses 

Yes No Do 
Not 

Belong 
to 

Science 

Faculty. 

28.2% 

64.1% 

4/8 

https://docs.google.corn/forms/d/1Rdb4q571YM_lamnifbNHHBH8a4ioyGwwGVTle5V5d4/viewanalytics 

Ipo.IlUUUOyuuyG.unu 

Faclities, 

Govt. 

College, 

Birohar 

(Jhajjar), 

Session 

2020 
n 

satisfied 

with urinal 

facility 

available in the 

college ? 

39 responses 



Feedback 

Fom 
of 

College 

Facilities, 

Govt. 

College, 

Birohar 

7/8/24, 10:56 AM 

|O Copy 

8. 

Are 

you 

satisfies 

with 
the 

sports 

and 

games' 

activities 
in 
the 

college ? 

39 responses 

Yes No 

23.1% 

76.9% 

|O Copy 

9. 

Are 
you 

satisfied 
with 
the 

co-curricular 

activities 
in 
the 

college ? 

39 responses 

Yes No 

15.4% 

84.6% 

O Copy 

10. 

2 (51 
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| Copy 
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TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS  

The following points emerged from the analysis teachers’ feedback survey:  

1. Vast majority of the teachers are happy with co-operative, congenial, & 

supportive behaviour of the Principal, faculty members & administrative staff in 

the college  

2. Most of the teachers are highly satisfied with the College physical infrastructure 

facilities.  

3. Most of the teachers are highly satisfied with the Curriculum & Syllabus. 

4. Most of the students are happy with the Laboratory facilities available in the 

campus.  

5. Vast majority of the teachers are happy with the Library Facilities available in 

the college. 

6. Most of the teachers are happy with the various co-curricular activities organized 

in the college. 

7. The teachers are happy with the buildings/classrooms are spacious and airy. 

8. Majority of the teachers are satisfied with classroom teaching. 

9. Majority of the students agreed that overall atmosphere in the college campus is 

conductive. 

TEACHERS SUGGESTIONS   

 More Sports events should be organized. 

 Drinking water quality should be improved. 

 Electricity problem should be solved. 

 More attention ought to be given for toilet cleanness. 

 More attention should be paid to maintain discipline in the college. 

  Information related to students should be available on online notice board.  

 Smart Class Rooms should be established in the college for better 

understanding. 

 Students should be made aware of placement of the courses 

 Lawns should be maintained properly. 

 More attention ought to be given for Health and Hygiene of students especially 

girls. 

 Solar System should be installed to save energy and smooth functioning of 

college activities. 

The feedback & suggestions obtained are discussed with Senior Staff Members and 

Principal and the issues of special concerns are addressed and discussed the in staff 

meetings for the upcoming session. Required actions were taken in the form of 

sending circulars to departments of the college.  

 

 

 



 

ACTION TAKEN  

1. More sports programmes and events were organized. The college provides incentives 

and support to the players. 

2. Books of latest editions are regularly purchased in libraries. 

3. LCD was installed in the Library to use different teaching aids which helps students 

in better learning and understanding. 

4. Efforts have been made to improve the internet and Wi-Fi facilities in the campus. 

5. To solve drinking water facility communication was made with PWD Jhajjar. 

6. More attention was paid for the health and hygiene of the students. Extension 

Lectures were organized to sensitize the students about maintaining the health and 

hygiene. 

7. For maintaining strict discipline, more Patrolling Parties were engaged at Proctorial 

Duty and Police Personnel were deployed at Collage Gate. 

8. College Lawns were maintained regularly. 

9. For Smart Classrooms, correspondence was made to DHE Panchkula.  

 

 

 

NAAC Nodal Officer     


